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Дамаск -- Сиријски председник Башар ал Асад изјавио да његова земља подржава све
"међународне напоре" у борби против тероризма, после ваздушних удара које предводе
САД.

  

"Сирија ће наставити одлучан рат који годинама води против тероризма сунитских
екстремиста", рекао је Асад у изјави коју је пренела државна агенција Сана.

  

  

"Сирија подржава све медјународне напоре који имају за циљ борбу против тероризма",
казао је Асад током разговора са изаслаником ирачког премијера Хајдара ал Абадија.

  

САД и њихови арапски савезници бомбардовали су ноћас упоришта екстремистичке
организације Исламска држава у Сирији. Министарство спољних послова Сирије
саопштило је да је претходно добило обавештење од Вашингтона да ће бити
бомбардована упоришта Исламске државе у Сирији.

  

Дамаск: Кери обавестио Дамаск да следе напади на џихадисте

  

Амерички државни секретар Џон Кери обавестио је сиријске власти да САД и њихови

 1 / 3



Башар ал Асад: Сирија подржава све међународне напоре у борби против тероризма
уторак, 23 септембар 2014 17:59

савезници намеравају да нападну Исламску државу у Сирији, у писму које им је
достављено посредством Багдада неколико сати пре него што су почели ваздушни
напади, саопштио је данас Дамаск.

  

Сиријске власти, које су раније упозориле да је за било какве ваздушне нападе на Сирију
потребно одобрење Дамаска, нису осудиле нападе које су САД рано јутрос извеле
заједно са неколико заливских држава и Јордана против Исламске државе и
милитантних активиста из огранка ал-Каиде, преноси Ројтерс.

  

Сиријски аналитичар Али ал-Ахмад је, у интервјуу који је емитовала сиријска државна
телевизија, рекао да ти ваздушни напади не представљају чин агресије, пошто је влада
унапред била обавештена да ће они бити изведени, а не представљају ни кршење
сиријског суверенитета.

  

"Сиријска ваздушна одбране је пратила све мете и ратне авионе. То не значи да смо део
заједничких операција, и ми нисмо део коалиције. Али имамо заједничког непријатеља",
констатовао је он.

  

У владином саопштењу прочитаном на државној телевизији, сиријско Министарство
спољних послова наводи да је сиријски шеф дипломатије Валид ал-Муалем примио
писмо од Керија преко ирачког министра спољних послова, чија је влада на челу са
шиитима близак савезник Дамаска.

  

У истом саопштењу, Дамаск је обећао да ће наставити своју борбу против Исламске
државе, групе која је заузела велике делове северне и источне Сирије.

  

Сиријска влада је, такође, указала на могућност да Ирак посредује у индиректном
контаку измедју Дамаска и Вашингтона, иако САД и њихови савезници "избегавају"
сиријског председника Башара ал-Асада.

  

Дамаск је саопштио да је координација са Ираком "на највишем нивоу" и поновио
спремност да буде део медјународних напора у сузбијању Исламске државе.
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У медјувремену је Русија, један од главних Асадових савезника, критиковала ваздушне
нападе на челу са САД против Исламске државе и оценила да они нису смели да буду
изведени без сагласности Дамаска.

  

Сиријски државни медији, међутим, нису износили никакве критике поводом ваздушних
напада, примећује британска агенција.

  

САД и неколико заливских земаља отпочеле су рано јутрос ваздушне и ракетне ударе на
положаје џихадиста Исламске државе у Сирији, који су моментално запретили да ће
одговорити, окрививши Саудијску Арабију да је "дозволила да до напада дође".

  

(Бета-Танјуг)
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